Vaasan kesiyliopisto, kesd 2010
Talousmatematiikan perusteet, orRMS1030

7. harjoitus, (ma 25.10.2010)

1. Ratkaise yhtdloryhmé
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2. Ratkaise yhtaloryhma
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3. Ratkaise yhtaloryhma

—_——
= b
8 8
+ o+
[
T =
o

L(

Z e O - i-
A iR %41'3:'3 (|
0""”’5 -1 T> —'}g}:'(—( ('t)

4. Etsi ainakin yksi ratkaisu yhtéléryhmaélle

3r + by — 22 = 4
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Olkoon
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6. Laske, jos lauseke on jirkevé. (Huom kaikki lausekkeet eivét nyt ole hyvin
madriteltyji!) a) A+ B, b) A+C, ¢) B+C
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7. Laske, jos lauseke on jérkevi. (Huom kaikki lausekkeet eiviit nyt ole hyvin
maariteltyjil) a) AB, b) BA, c) AC, d) CA, e)CTA
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8. Tuotteiden A, B ja C sisdénostohinnat ovat

tuote | A

B

C

hinta | 2.50

0.50

1.00

Sijoitetaan vastaavat luvut matriisiin (hintavektori)

p=(25 05 10).

Yritykse kolme osastoa: myyntiosasto (M-os), valmistusosasto (V-o0s), suun-
nitteluosasto (S-os) ja Helsingin toimisto (H-to) ostavat tammikuussa tuot-
teita A, B ja C seuraavan taulukon mukaiset méaérat

Sijoitetaan ndmékin luvut matriisiin (ostomatriisi)

tuote | A | B | C
M-o0s | 2030 0

V-o0s | 10 | 50 | 20
S-0s | 0 | 10 | 40
H-to | 30 | 10 | 10
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a) Laske matriisilauseke pDT. (Mitd edelld saadun vektorin koordinaatit
merkitsevat?)
b) Onko lauseke pD jarkevi (miké sen arvo on)?
¢) Onko lauseke Dp” jirkevi (miké sen arvo on)?
d) Onko lauseke Dp jirkevi (miké sen arvo on)?
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